

## A nemzet dicsőségéért is tusakodtak, magánúton

A legutóbbi junior EB-n fegyvert fogó magyar válogatottban három MTK-s vívó volt. A háromból a tőr csapat tagjaként Bíró Péter, Széki Bence Európa Bajnokok lettek, a párbajtőr csapat tagja, Szényi Péter ezüstérmes. Sikerük a nemzeté is, még ha az útiköltségük felét maguk állták.

– Nincs ezen mit csodálkozni. Az egyesület csak a csapatbajnokságok költségeit állja. Más egyéni sportágak hasonlóan a vívás továbbra sem igazán képernyő-képes, és így jelentős hirdetői pénzeket sem tud megszerezni. A szülők az egyedüli szponzoraink. Így azt is tudomásul kell venni, hogy bár februárt írunk, a tanítványok hatoda még adós a januári tagsági díjával – jellemezte a Csömöri úti éremgyár vezetője, Hidasi József az MTK korántsem egyedülálló helyzetét. A 70-es évektől szakcikkek tucatjai foglalkoztak a zuglói vívószakosztály eredményes utánpótlás nevelésével. Akkoriban 13 fő foglalkozású edző keze alatt 200 versenyző gyakorolt náluk. Az egyik fő bázisuknak számító Telepes utcai iskolába járókból önálló csapatokat tudtak kiállítani.

Mára a 13-ból csak négy trénerrel telik, akik mellett két részfog-



Munkában Solti Antal csoportja

lalkozású edző dolgozik. Szőcs Bertalan vezető edző ugyanúgy iskoláztatja nyolc tanítványát – akik közül három válogatott, egy kadett Európa-bajnok – és csoportot vezényel, mint régen. 71 évesen persze inkább a szakmai vezetés lenne a feladata, ámha Solti Antalnak Mohamed Aidával vagy Udvarhelyi Gábornak Hormai Adriennel a válogatott keret edzésén van jelenése, akkor „valakinek” foglalkoznia kell az elárult csoportjukkal.

– Mivel októberenként rendezik a felnőtt VB-eket, a válogatottakat nevelő edzők szeptemberben nem tudnak gyerekeket toborozni. Így jó, ha 15-16 kezdőnk van, akik közül januárra 6-7 marad.



Egy kép a „múltrendszerből”, amikor nyaranta Bárány Árpád, Tordasi Ildikó olimpiai bajnokok, Szőcs Bertalan, Szőcsné Morvay Zsuzsa vezetésével az egyesület balatonfüredi edzőtáborába vihatték a zömmel zuglói gyerekeket

Munkás sportág a mienk, az alap képességeket, mint a jó reflexeket, a mozgáskoordinációt nem lehet gyorsan sikerekre váltani. A másik tényező a felszerelés. A hazai gyártás megszűnt. Egy sisak egy elektromos törrel 62 ezer forint... – mondja Hidasi József.

– **Az anyagi nehézségek, a hiányos korpipiramisú utánpótlás ellenére mégis jönnek az eredmények.**

– A szülők tudják, ha a felszerelést, utaztatást vállalják, a szakmai menedzselésben nem lesz hiba. Amennyiben egy évig a gyereke itt marad, vélhetően nemcsak a páston ér el sikereket. A vívás régen is értelmiségnelítő sportág volt. A felnőtt versenyzőink zöme nem áll meg egy diplománál.

– **A zuglói önkormányzat ki nyilvánítt szándéka, hogy az új városközpont beruházójának 15 évig garantálnia kell a szakosztály működési feltételeit.**

– Ha ez úgy valósul meg, hogy nem kell költözködnünk, akkor ez jó. Itt csak kisebb felújítások keltenének, mint a terem világítása vagy hat pást újrakábelezése, de egyébként az önkormányzat kezelésében lévő terem mérete, elhelyezkedése ideális. Várjuk, hogy hiteles helyen kimondják: maradhatunk. Ha viszont mégis költöznünk kell, úgy számításom szerint egy új csarnok felépítése két év. Ezalatt a szakosztály megszűnik. Az újakezdéshez, a mai eredményesség eléréséhez legalább tíz év kellene...

Kép és szöveg: VPG

### Gyermekek! Teniszezünk!

Hol? A METRO RSC 13 pályás tenisztelepén. Tenisz-tanfolyam indul április 16-tól hétfő-szerda, valamint keddsütörtök napokon, összesen 9 héten át 2007. június 17-ig. Szeretettel várjuk a 6-10, valamint a 10-14 éves leányokat és fiúkat. A foglalkozásokat 14-15 óráig (6-10 éveseknek), illetve 15-16 óráig (10 éven felülieknek) szakképzett oktató tartja, sporteszközöket (teniszütők, teniszlabdák) biztosítunk. A tanfolyam teljes tandíja: 8900 Ft/fő. Helyszín: METRO RSC Sporttelep, 1162 Bp. Csömöri út 158. Jelentkezés a helyszínen naponta 13-17 óráig Koltai Károlynál. Tel/fax: 40-20-443, 06-30-389-4052. E-mail: metrosport@axelero.hu web: www.metrosport.hu Gyertek, tanuljatok Ti is teniszezni!

## Aranycsapat ezüstéremmel



Lassan-lassan elhíhetjük, hogy a téli sportágakban is teremhet nekünk magyaroknak babér. A műkorcsolyázó Sebestyén Júlia három évvel ezelőtti felnőtt európa-bajnoki címe már sejtett valamit, a hokisokról nem is beszélve, akiket ma már a világ legjobb csapatainak is egyre komolyabban kell venniük.

Most mégsem erre a két, egyre magyarosabb sportágra fókuszálnánk, hanem egy olyanra, melyről néhány évvel ezelőtt azt sem tudtuk, hogy mi fán terem. Mert az a szó, hogy „short track” még a sportszerető emberek számára is csak keveset jelentett. Mondjuk annyit talán igen, hogy gyorskorcsolya, meg rövid pálya, és még annyit, hogy mindig a dél-koreaiak nyernek. Valóban, ez a rendkívül gyors sportág arra felé nemzeti sportnak számít, Európában korábban inkább a nagypályás gyorskorcsolya-versenyek voltak a kedveltek, de ma már cáfolni is tudjuk ezt a tényt. A short track ugyanis ma már sokkal kedveltebb nagypályás rokonánál.

A sportág dinamikus fejlődése pedig már Magyarországon is tetten érhető. No, egyelőre még nem tódulnak ezrével a gyerekek a jégcsarnokokba gyorskorcsolyázni, ám azok a példaképek, akiket követni lehet, már bontogatják szárnyaikat. Az első „siker bomba” éppen a legjobbkor robbant. A tavalyi torinói téli olimpia előtt ugyanis senki sem gondolta, hogy a magyar versenyzők olimpiai pontokkal térnek majd haza a játékokról. Aztán csak meglepődve néztük, amint a férfiak küzdelmében előbb Knoch Viktor személyében egy 16 esztendő (mellesleg pécsi születésű, de ma már zuglói illetőségű) fiú, majd a nők versenyében Huszár Erika előbb a döntőbe jutott, majd ott is remekelve az előbbi

az 5., az utóbbi pedig a 4. helyen végzett. „Mázlijuk volt” – gondolták a fanyalgók, és kijelentésük igazolásaképpen az ellenfelek bukásait, kizárásait emlegették.

Aztán jött a nyár, mindenki elfelejtkezett a short track-ról, sőt év végén fel sem merült, hogy a torinói hősök az év sportolója szavazáson is labdába rúghatnának. A válaszuk azonban nagyon is csattanós volt. Legalábbis Knoch Viktoré, aki előbb január 12-14. között a csehországi junior világbajnokságon lett 1500 méteren bronzérmes, majd egy héttel később a sheffieldi felnőtt Európa-bajnokságon ugyanezen a távon már a dobogó második fokára állhatott. Knoch Viktor aztán nem elégedett meg egyetlen európa-bajnoki éremmel, hanem a verseny utolsó napján Darázs Péterrel, Galambos Gáborral és Tamus Mártonnal kiegészülve az 5000 méteres váltóban is egy ezüstérmet jelentő időt repített. Ez utóbbi sikerre pedig mi, zuglóiak még inkább büszkék lehetünk, hisz a negyfős csapat három tagja (Knoch Viktor, Darázs Péter és Tamus Márton) egyaránt a XIV. kerületben él.

Közülük Tamus Márton neve a legismertebb, egyrészt azért, mert ő itt született, és itt járt iskolába, másrészt pedig azért, mert 2000-2005-ig tagja volt a zuglói Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzatnak. A négy fiú együttes erővel hihetetlen bravúrt hajtott végre. Ezüstérmük már-már az ötvenes évek labdarúgó aranycsapatát idézi. A focistákkal ellentétben azonban az ő repertoárjukból még hiányzik az olimpiai aranyérem. Sebaj, hisz éppen a legjobbkor, 2010-ben Vancouverben rendezik majd a következő olimpiát, addig pedig van még idő fejlődni, és bizonyítani, hogy a dél-koreaiak sem annyira verhetetlenek. (M)

**Háztartási vízkezelés** (vízlágítók, szűrők csapra szerelhető és csővezetékekbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

**Uszodavíz-kezelés** (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

**Háztartási szennyvízkezelés** biológiai termékekkel

**dinox**

**DINAX Kft.**

1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877

http://www.dinax.hu

### MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ

- 5 kamárs profil, 3 kamrás áráért
- Hőszigetelési mutató: K=1.1
- Üvegezés: 4-16-4 mm, argon gázzal töltve
- Winkhaus vasalat
- Ingyenes helyszíni felmérés
- Szállítási határidő: 3 hét
- Beépített mikro ventiláció
- Bontás, beépítés, helyreállítás, sít elszállítás
- Redőny, relaxa, szúnyogháló

Telefon: 06-30-683-1531



### KERTÉSZETI ÁRUDA

1164 Bp. Magtár u. 40.

T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- Gyümölcsfaoltványok, disznóvénnyek
- Cserjék, rózsák, lombosfák
- Sziklakerti örökzöldek, évelők
- Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vízínövények, tavihalak
- Kert-, sziklakert és kertiút építés

Tuják, fenyők, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13

**Opel szerviz**

Több évtizedes tapasztalattal vállaljuk Opel gépkocsik teljes körű szervizelését **GARANCIÁVAL** vizsgáztatás és zöldkártya minden típusra gyors szerviz (olaj-, szűrő-, gyertyacsere) motordiagnosztika futómű és fékjavítás

**KARAMBOLOS AUTÓK JAVÍTÁSA TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÓI ÜGYINTÉZÉssel, AKÁR AZ ÖNRÉSZ ÁTVÁLLALÁSÁVAL IS!**

Tegyen egy próbát velünk! Tel: 06-20 482-6212